
PRODUCTOS ADICIONALES: 

CONDUCTOR ADICIONAL 

Actualización Diciembre 2022 



CÓMO AGREGAR CONDUCTOR ADICIONAL  

 

Podrán acceder a la  pantalla ADDITIONAL DRIVER desde la apertura del  contrato, 

seleccionando primero  como producto de mostrador 

 

Presionando SHIFT   F11  
cuando aparece este cartel, 
vamos a la pantalla de 
productos de mostrador. 



Luego presionar F1 para ir a la pantalla de carga de datos. 
Si nos lleva a una pantalla vacía, presionar ENTER. 

PARA AGREGAR AL RA EL O LOS CONDUCTORES 

ADICIONALES, SEGUIR LOS PASOS A CONTINUACIÓN:  

 

 

1.UP EN EL  CAMPO ACTION 

 

2.“Y”  A LA  IZQUIERDA DEL PRODUCTO ADR 

 

3. CANTIDAD DE CONDUCTORES ADICIONALES QUE  EL  

SISTEMA DEBERÁ COBRAR: 

00= SIN CARGO 

01=UNO 

02=DOS 

03=TRES 

04=CUATRO   MÁXIMO PERMITIDO 

 

4. PRESIONAR ENTER, DEBERÁ APARECER LA LEYENDA 

“TRANSACTION COMPLETE” 



Pantalla  WIZADR (Avis)/ 
WIZBADR (Budget) 

Para salir de esta pantalla sin completar:  

ir a la linea de comando (CMD) y escribir /for p101 

(Avis) o /for b101 (Budget)  



¿Consultas o dudas? 

 

Fernanda Aguilera: 

fernanda.aguilera@avisbudget.com.ar 

(011) 4378-9621/ 11-3699-1046 

mailto:fernanda.aguilera@avisbudget.com.ar

